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Preventieve griepvaccinatie  -  Leerkrachten

De drempel van 140 raadplegingen met griepsymptomen per 100.000 inwoners werd al 
twee weken op rij overschreden en dat laat zich ook voelen in verschillende scholen. 
Hoofdzakelijk in Antwerpen zijn veel leerkrachten in lagere scholen ziek vanwege de 
griep en moeten noodgedwongen thuisblijven. De scholen gaan daarom op zoek naar 
tijdelijke extra werkkrachten om de zieke leerkrachten te vervangen, maar dat blijkt dit 
jaar allesbehalve vanzelfsprekend. 

Vooral in Antwerpen is het tekort in sommige scholen groot. Sinds 1 januari 2017 zijn 27 
van de 56 openstaande vacatures bij VDAB in de provincie Antwerpen nog niet ingevuld, 
voor het kleuteronderwijs gaat het om 10 openstaande vacatures voor de hele provincie. 
Ook in andere grote steden zouden er problemen zijn. Verschillende scholen proberen het 
tekort op te lossen door klassen samen te voegen of door zorgleerkrachten in te 
schakelen, maar dit is allesbehalve vanzelfsprekend.

1. Zijn er volgens de minister aanwijzingen dat de griepepidemie ook buiten de regio 
Antwerpen voor problemen zorgt binnen het lerarenkorps? 

2. Welke maatregelen worden reeds genomen om specifiek binnen het onderwijs voor 
een betere bescherming tegen griep te zorgen. Zal de minister in extra maatregelen 
voorzien in de toekomst? 

3. Zal de minister specifiek op Antwerpen focussen om leerkrachten te sensibiliseren tot 
vaccinatie?
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1. Over de impact van de griepepidemie op het lerarenkorps binnen en buiten 
Antwerpen hebben we geen gegevens. We moeten u hiervoor verwijzen naar collega 
Hilde Crevits, Vlaams minister bevoegd voor Onderwijs.

2. Iedere sector en ieder bedrijf beslist zelf over het al dan niet nemen van maatregelen 
om de continuïteit van de dienst te verzekeren in een griepseizoen. Als minister 
bevoegd voor het preventieve gezondheidsbeleid in Vlaanderen nemen we in die zin 
maatregelen naar de zorgsector met een sensibilisering voor vaccinatie van het 
zorgpersoneel; vooral dan om de besmetting van personeel naar zorgbehoevenden 
en zwakkeren te verkleinen. Uiteraard verkleint een hoge vaccinatiegraad bij deze 
doelgroep potentieel ook de risico’s inzake zorgcontinuïteit. Voor de onderwijssector 
heb ik geen bevoegdheid en verwijzen we u graag naar collega Hilde Crevits.

3. Zoals al aangegeven in het antwoord op vragen 1 en 2, plannen we zelf geen acties 
naar het onderwijzend personeel.


